

# КОНЕЧНЫЙ ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ

*Пастор Андрей Шаповалов*



Пастор Андрей Шаповалов.  
«Конечный пункт назначения».

Конспект проповеди.  
29 сентября 2024 г.

Ты когда-нибудь задумывался над своим конечным пунктом назначения?

Иисус сказал: «Я — путь, истина и жизнь. Никто не может прийти к Отцу иначе, как через Меня, Посредника вашего» (Ин 14:6 ВТІ). В этом стихе две части откровения: один путь и два место назначения.

Иисус называет себя «Путь». Возникает вопрос: путь куда? В какое место назначения?

У половины людей место назначения — это спасение или Небеса, а у другой половины сам путь и стал местом назначением. Но нам необходимо понять, что у нас единственное место назначения — это Небесный Папа.

Большинство детей Бога не познали Бога как место назначения или цель.

Задумайтесь сейчас на минуту, ответьте себе честно, что является вашей целью?

У Сына Бога Иисуса Христа всегда была одна единственная цель — привести нас к откровению и познанию Небесного Отца. Наша цель, почему мы приходим к Иисусу Христу, — это чтобы Он привёл нас к Отцу.

Люди постоянно меня спрашивают, как встретиться с Иисусом? Но на мой вопрос, зачем им эта встреча, большинство не могут адекватно ответить.

Поймите, дорогая семья, что целью Иисуса, почему Он хочет встретиться с тобой, является желание привести тебя в глубокое познание Небесного Отца, Его сердца и Его воли для тебя. То есть поместить тебя в Него.

Иисус первый открыл человечеству Бога как «Авва» (Папа), потому что рабы и сироты не могут открыть Отца, они могут открыть только Бога. И только Сын, может реально открыть Отца. Вся цель христианства, если вложить её в одну фразу, — это познать Бога как своего личного Папу.

Мы все знаем доктрину об Отце, Сыне и Святом Духе. Но знаем ли мы Отца, Сына и Святого Духа?

Сегодня у меня есть огромное желание поговорить о месте назначения.

Начиная с моего рождения свыше, влекомый Святым Духом, я пришёл к спасению через кровь и жертву Иисуса. Но моя жизнь радикально и тотально изменилась именно тогда, когда Иисус ввёл меня в отношения не просто с Богом, а именно с Любящим Папой. Именно тогда пришёл полный покой внутри моей человеческой сущности, пришла защищённость и откровение сыновства. И с того момента я реально начал жить, а не выживать.

(Евреям 1:1-3 ВТІ) В былые времена Бог о многом уже поведал отцам нашим подробно и в самых разных Своих обращениях к ним через пророков. В последние же дни мира сего Он говорил нам через Сына Своего, Коего соделал наследником всего и через Которого сотворил Вселенную. Сын Этот — Сияние Славы Бога и печать естества Его — держит всё Своим могущественным словом. Смертью Своей совершив наше очищение от грехов, Он воссел по правую руку Владыки Небесного.

Обратите внимание на то, как Бог говорил. Его первый метод — это пророки, которые открывали Его народу как Бога. Вторым методом — через Сына, а цель Сына спасти всех и открыть Бога как Папу.

Пророки только отчасти могли открыть Бога, но когда пришёл Тот, Кто жил с Богом, то Он открыл нам любящего Отца. По сей день функция Духа Святого — привести тебя к Сыну, а Сын приводит тебя к Отцу.

(Ин 17:4,6 ВТІ) Открыл Я людям на этой земле славу Твою, исполнив то, что поручил Ты Мне. Я открыл Тебя людям, которых из мира Ты взял, чтобы дать их Мне. Твои они были, Ты Мне дал их. Они слово Твое соблюли.

Напрашивается вопрос, как Иисус открыл людям Отца? Ответ очень простой: Он жил как Сын, ничего не боясь, полностью доверяя Отцу и живя на земле как наследник. К примеру, Он спал, в то время как все остальные погибали в шторме. Потому, что Отец всегда был с Ним.

(Мат 11:27 MDR) Всё было передано Мне Отцом Моим, и никто не знает Сына, кроме Отца, как никто не знает Отца, кроме Сына и того, кому Сын захочет открыть Его.

В этом стихе есть тайна, человек сам или с посредниками не сможет придти к Отцу, если Сын не захочет открыть Отца этому человеку.

Иисус абсолютно резервирует это право только за собой. Право открывать Бога как Отца.

Если ты познал Бога как Папу, то это потому, что сам Сын через Дух Святой решил открыть тебе Отца. Без Иисуса ты можешь узнать о Боге, но познать Его как Отца, как Папу — нет, к этому откровению приводит только Сын Иисус Христос.

Четыре характеристики, которыми обладает человек, который познал Бога как Отца.

**1).** Отец дарит тебе персональную **идентификацию**. Ты точно знаешь, кто ты.

Все люди в Библии названы и идентифицированы своими отцами.

Раньше не существовало фамилий, и поэтому идентификацию нам всегда давали только отцы. В Библии это прекрасно представлено, к примеру Иаков, у которого отец Исаак, а у него отец Авраам. Беда нашего времени заключается в том, что люди не знают, кто они. Это позиция сироты.

**2).** Отец дарит тебе **дом и принадлежность**. Ты точно знаешь, где ты.

Мои дети точно знают, где они живут именно потому, что знают меня как Папу. Только Отец по-настоящему может дать дом, Эдем. Дать атмосферу, славу и присутствие.

**3).** Отец дарит тебе **сохранность и принадлежность**. Ты точно знаешь, чей ты.

Ты в полном покое, тыходишь в тот мир и покой, который Иисус обещал, а это имеют только те, кто знают Бога как Папу.

(Ин 10:27-30 ВТІ) Мои овцы слышат Мой голос: и Я их знаю, и они следуют за Мной. Вечную жизнь даю Я им, и они не погибнут вовеки. Никто не похитит их у Меня. Отец Мой, Который дал их Мне, превыше всего на свете, так похитит ли кто их у Отца? А Я и Отец — одно.

**4).** Отец дарит тебе **функцию**. Ты точно знаешь, для чего ты рождён.

Этот мир может только заставить тебя что-то делать, но только Небесный Отец способен открыть тебе, кем ты создан быть. Только Отец может открыть тебе тебя и то, для чего ты рождён и для чего ты Им подготовлен.

Только дизайнер знает функцию дизайна.

(Иоан 4:34 MDR) *Иисус же ответил на это: «Моя пища в том, чтобы исполнять волю Пославшего Меня и закончить порученную Мне работу».*

Да благословит вас Небесный Отец.

Найти видеозапись данной проповеди можно на YouTube-канале пастора Андрея Шаповалова:  
<https://www.youtube.com/@AndreyShapovalovOfficial>